



出租车撞上玛莎拉蒂, 谁都伤不起

4S店称跑车维修费用要五六万 网友为的哥捏把汗

12月10日下午1点左右, 常州市武进区花园街, 一辆桑塔纳出租车与一辆价值200多万的玛莎拉蒂跑车相撞, 玛莎拉蒂右车门损毁严重。昨天一早, 这起车祸被曝光后, 立即吸引了一万多网友关注。不少网友都替出租车司机捏把汗, “要拉多少客才能撞一次啊!” 玛莎拉蒂售后服务中心工作人员告诉现代快报记者, 换一扇门加其他维修费用要五六万。

张敏

网曝: 出租车与玛莎拉蒂相撞

“常州街头出租车秒杀玛莎拉蒂, 玛莎拉蒂完败!” 昨天一早, 网友“cq5862”在化龙巷上曝光此事, 立即引发众多网友关注。

据发帖人陈先生介绍, 事发时间为10日下午1点左右, 当时他去花园街上的家银行办事, 只见花园街与延政中大道十字路口北侧, 由南往北方向, 一辆拖车正在装载一辆玛莎拉蒂跑车, 车后面则是一辆桑塔纳出租车, “应该是两车相撞了。”

“好玩的是出租车撞得不严重, 只有车子左前部受损和保险杠脱落; 玛莎拉蒂整个右门变形严重, 车身还有刮擦, 要知道这可是百万豪车呀!”

不过具体当时怎么撞的, 陈先生倒没瞧见, “从现场看, 估计是出租车直行, 玛莎拉蒂右拐。”陈先生猜测说。

维修: 预计维修费用要五六万

陈先生为出租车司机担心, “不知道要不要赔钱, 这年头最好离豪车远点。”

不少网友都为出租车司机捏把汗, 有网友直接表示: “要拉多少客才能撞一次啊!”

据网友观察, 这是一辆玛莎拉蒂GT跑车。因为常州目前暂时还

没有玛莎拉蒂4S店, 记者在玛莎拉蒂中国官网上, 找到了玛莎拉蒂苏州售后服务中心。

工作人员唐先生表示, 玛莎拉蒂GT款, 因变速箱不同价格也不同。目前带有F1变速箱的新车约280多万, 普通变速箱只需200万出头, 相差较大。

如果是车门损毁严重, 加上车身刮擦, “要换个车门, 再加喷漆、整形, 估计整个维修费用要五六万。”

唐先生说, 如果车主有保险, 走保险的维修费用也差不多, 只不过是保险公司付钱而已。

交警: 事故责任认定还未出来

据网络图片显示, 这辆出租车为常州东方出租汽车公司。公司一位工作人员称, “当时两车都是直行, 玛莎拉蒂突然拐弯, 才撞上的。”

至于其他情况, 工作人员并不愿多说, 也不愿透露出租司机联系方式, “反正他已经受到惊吓了。而且交警也认定了, 对方全责, 我们不用赔偿。”

但是当记者找到处理该事情的交警部门时, 工作人员表示, 因为其中一辆车价格较高, 因此责任认定上比较谨慎。

“目前责任认定结果还没有出来, 定损也没出来, 事故的具体原因我们还在进一步调查中。”工作人员说。



事发现场, 出租车停在路边, 玛莎拉蒂被拉到拖车上



玛莎拉蒂“伤”得不轻, 右边车门被撞严重变形 网络图片

网言微语

“4855804”: 还是出租车好, 玛莎拉蒂要哭了!

“长安某_91”: 出租车这是要屌丝逆袭么?

“阿之的妈”: 要拉多少客才可以撞一次啊!

“小猪好色”: 出租车司机估计要被吓死了。如果不是小玛全责估计赔不起啊!

金坛本月实行社保一卡通

首批将发放22万张, 已有数千市民领到新卡

记者昨日从金坛市人社局获悉, 12月开始, 金坛市已正式实行社保一卡通, 首批将发放22万张卡, 目前已有数千张卡发放到市民手中。

据金坛市人社局工作人员介绍, 作为江苏省三个社会保障卡试点城市之一, 自今年6月份起, 金坛市人社局经过前期紧锣密鼓的人员信息采集及制卡工作, 12月份金坛市已正式实行社保一卡通。新发行的社会保障卡同时具备医保卡及银行卡功能, 在最大程度方便了市民对个人社保信息的维护、查询及操作。

新发行的社会保障卡(简称社保卡), 由人力资源和社会保障部与中国人民银行统一规范, 采用社保卡CPU芯片与银行芯片复合制作, 同时具备社保和银行金融功能的卡片。社保卡可查询持卡人的身份证信息、常住地址、户籍地址、联系方式等个人基础信息, 也可查询参保

人的缴费险种、明细、缴费状态及就业失业信息。市民可以直接持社保卡代替医保卡在药店、医院办理社保业务, 社保卡同时也可当借记卡使用, 可办理存取款、转账、结算等金融业务。

根据安排, 金坛市的社会保障卡首批先向机关事业单位、农保参保人员发放, 退休职工可以到各自申请的社区领取社保卡, 明年开始向企业在职人员发放, 灵活就业人员从即日起, 可以到金坛市人社局三楼8号窗口申请制发卡, 正常情况下, 在30个工作日内便可以领取到社会保障卡。由于首批发放的人员比较集中, 目前社保部门和银行工作人员采取上门集中发放的形式, 现场进行卡片激活。

据介绍, 目前金坛首批将发放22万张。剩下人员的社保卡发放工作, 将采取边继续采集信息边制卡边发放的方式完成。届时, 将有近40万人领取社保卡。金人社 刘国庆

常州开展农民工工资支付专项检查

春节前群体性讨薪 执法人员1小时内到现场

记者昨日获悉, 为确保农民工按时足额拿到工资, 维护农民工合法权益和社会稳定, 常州市人社局、公安局、城乡建设局等8部门决定, 从11月下旬至2014年1月20日在全市组织开展农民工工资支付情况专项检查。

此次专项检查的重点对象是使用农民工的各类用人单位, 重点行业包括工程建设、加工制造、餐饮服务等行业; 重点区域是各类施工工地、开发区、工业园区以及其他用人单位集聚区等。

此次专项检查的重点内容是用人单位按照工资支付有关规定支付农民工工资的情况、遵守最低工资规定情况以及依法支付加班工资的情况、用人单位与农民工签订劳动合同情况等。对检查中发现的企业经营者欠薪逃匿、

建设领域用人单位以工程款拖欠或结算纠纷为由拖欠农民工工资、劳务派遣单位拖欠或克扣农民工工资的, 要予以重点查处。

专项检查期间要建立重大事项周报制度。凡发生欠薪逃匿事件、欠薪恶性突发事件、涉及10人(含)以上欠薪群体性事件的, 应在24小时内逐级上报至市专项检查领导小组办公室。

此外, 还要有效开展欠薪情况监测预警工作。各相关方面, 一旦发现较大规模的欠薪苗头, 要立即向上级单位和领导报告, 并按照应急预案要求, 迅速实施预警行动; 凡春节前发生的欠薪群体性事件, 须做到执法人员或基层工作人员接报后1小时内现场应急响应。

刘国庆

快讯

镇江市供电可靠性进入跨越期

12月11日, 镇江供电公司开展“市区10千伏电网网架优化和设备选型的供电可靠性研究”工作并形成专题报告。目前, 镇江供电公司已编制了供电可靠性专项规划, 包括优化线路分段开关, 按段合理配置用户数, 最大程度缩减停电时用户数的影响; 建立用户档案, 加强用户监管, 降低用户故障引起电网主设备跳闸的事故; 采用免维护设备, 并及时更换运行年限超标、老旧配变和开关设备, 建立设备管理机制等; 推广架空线路的不停电作业应用, 减少停电次数等内容。2015年为规划目标年, 届时供电可靠性将由目前的99.899%提升至99.946%。

王亮 宋佳蓉 林清智

中天钢铁能源管控中心通过验收

12月10日, 总投资8945.61万的中天钢铁集团能源管控中心通过了省专家组验收。据介绍, 该项目的建成运行, 较好地实现了节能减排、降本增效。中天钢铁集团能源管控中心项目是全省循环经济试点示范项目, 总投资8945.61万元, 由中天钢铁集团与南瑞继保电器有限公司合作, 于2010年11月中旬开工建设, 2011年12月竣工并投入正常运行。2011年被工业和信息化部列入首批两化融合促进节能减排重点推进项目之一。江苏省经信委组织专家组对中天钢铁集团能源管控中心建设示范项目进行审核验收, 在审阅有关资料并实地检查了项目建设和运行情况, 一致同意通过验收。

朱元洁 刘国庆

看风云

周日有雨 趁天晴赶紧晒被子

过了两天没有雾霾, 只有蓝天白云的日子, 是不是很舒服? 那就好好享受这两天的阳光好空气, 因为周日左右, 小雨就要开始影响常州了, 而且还会继续降温, 到时更加湿冷, 不妨趁这两天晒晒衣物。

天气预报显示, 常州今天晴转多云, 偏东风3-4级, 早晨最低气温-1℃左右, 白天最高气温12℃。

明后天, 天气继续晴好, 气温变化不大。但预计本周日夜间开始, 一轮降雨将来“骚扰”, 而且最高气温还将跌破10℃。虽然降雨会让空气变清新, 但湿度加大, 人体感觉也会更冷, 市民们注意及时添加衣物。

张敏

今明后三日天气

今天 晴转多云 -1-12℃

明天 晴 1-12℃

后天 晴转多云 0-11℃